Succ’ESS, le Mentorat engagé
Mail type pour organiser un relais de communication auprès de vos collaborateurs·trices ou votre réseau

Objet : Partagez votre expertise et devenez mentor dans l'ESS grâce à Succ’ESS 

Bonjour, 
Nous avons le plaisir de vous inviter à rejoindre , le programme de Mentorat dédié à l'Économie Sociale et Solidaire (ESS), soutenu par la CRESS. Si vous êtes dirigeant·e, salarié·e ou bénévole d’une structure ESS, c'est l'occasion idéale de partager votre expertise et d'accompagner de jeunes talents engagés.
Pourquoi devenir mentor dans l'ESS ?
Le programme Succ’ESS vise à connecter des jeunes engagé·es et des professionnel·les de l’ESS. En tant que mentor, vous pourrez guider un·e jeune mentoré·e dans son développement professionnel, partager vos conseils, ouvrir votre réseau professionnel et l'aider à grandir dans l'ESS. 
Ensemble, formons des binômes inspirants !
Votre binôme se rencontrera en moyenne 1 fois par mois pendant 12 mois, en visio ou en présentiel. Ensemble, vous définirez la fréquence et les modalités de vos rencontres, construisant ainsi un parcours enrichissant et mutuellement bénéfique. 
Vous bénéficierez d’un cadre structurant et bienveillant, et d’outils mis à disposition pour vous accompagner tout au long de cette expérience : formation, guide pratique, fiches séances, …
Comment devenir mentor ?
· Vous hésitez encore et souhaitez être recontacté ou souhaitez participer à une réunion d’information, remplissez ce formulaire contact  
· Vous savez déjà que vous voulez être mentor·e et souhaitez d’ores et déjà vous inscrire, remplissez ce formulaire complet d’inscription
La CRESS prendra contact avec vous pour organiser la suite et restera en contact avec vous pendant toute la durée du mentorat.
Nous espérons vous compter parmi nous pour cette aventure humaine et professionnelle enrichissante. 
Cordialement
